

## Критерії оцінювання знань учнів з креслення

	Бали	Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів
<b>Початковий</b>	1	Учень відмовляється від виконання завдання.
	2	Учень може описати деякі елементи графічної роботи, частково розпізнає креслярські приладдя.
	3	Учень має фрагментарні знання з креслення, виконує елементарні прийоми креслярським інструментом.
<b>Середній</b>	4	Учень недостатньо знає навчальний матеріал Частково виконує графічну роботу за допомогою вчителя.
	5	Учень знає послідовність виконання графічної роботи, але допускає багато суттєвих відхилень від установлених нормативних показників.
	6	Учень самостійно відтворює значну частину навчального матеріалу. Дотримується послідовності виконання графічної роботи. Має практичні уміння та навички роботи з тестами, з підручником, але при їх виконанні потребує систематичної допомоги вчителя.
<b>Достатній</b>	7	Учень самостійно, логічно, послідовно відтворює фактичний матеріал. Виконує графічну роботу, тести, роботу з підручником згідно інструкції вчителя, але допускає певні помилки.
	8	Учень добре розуміє навчальний матеріал. З тестами, роботи з підручником, виконання графічної роботи проявляє самостійність, наполегливість. Проте зустрічаються окремі відхилення від установлених норм.
	9	Учень володіє знаннями та уміннями, застосовує їх у нестандартних ситуаціях. Вміє аргументувати, систематизувати, узагальнювати знання. Самостійно виконує всі завдання поставлені вчителем, але в графічній роботі допускає незначні відхилення від нормативних показників.
<b>Високий</b>	10	Учень успішно засвоїв навчальний матеріал. Має креслярські здібності. Відмінно виконує тестові завдання, володіє чіткою схемою роботи з підручником. Проте графічна робота має несуттєві відхилення від установлених норм.
	11	Учень володіє глибокими знаннями і уміннями з предмета. Раціонально виконує практичні (графічні) роботи, тести. Вміє працювати з підручником. Складає чудові опорні конспекти.
	12	Учень має системні знання та уміння з предмета, свідомо їх використовує. Користується додатковими джерелами інформації. Бездоганно виконує графічну роботу, тести, роботу з підручником.